

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Політологія»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 052**  
**«Політологія» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки**  
**Полтавського державного аграрного університету**

Аналіз освітньої програми «Політологія» другого рівня вищої освіти підтверджує, що у ній узагальнено зміст вищої освіти, зокрема відображені цілі професійної підготовки, визначені загальні та фахові програмні компетентності, які має здобути фахівець у галузі політології.

Зміст освітньої програми має чітку, логічно побудовану структуру. Освітні компоненти програми становлять цілісну узгоджену систему та в сукупності дають змогу реалізувати заявлені цілі і програмні результати навчання. Їх перелік загалом є обґрунтованим і послідовним. Програмні компетентності, які складають основу освітньої програми, виходять із видів і завдань діяльності у сфері політології і публічної політики, мають практичну спрямованість і можуть бути використані у професійній та соціальній діяльності майбутніх магістрів політології.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньої програми «Політологія» цілком відповідає її завданням. Послідовність вивчення її компонентів, навчальний план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкової і вибіркової компоненти відповідають структурно-логічній схемі підготовки магістрів спеціальності «Політологія», визначена роль кожного освітнього компонента у досягненні програмних результатів навчання. Освітня програма та навчальний план передбачають педагогічну практичну підготовку здобувачів вищої освіти другого рівня, що безпосередньо сприяє здобуттю умінь і навичок, необхідних для подальшої професійно-педагогічної діяльності.

Практична підготовка передбачає проходження здобувачами вищої освіти виробничої і переддипломної практики в місцевих органах державної влади, місцевого самоврядування, осередках політичних партій, громадських організаціях. Програми практик передбачають участь у розробці проєктів програм регіонального розвитку, у виборчих кампаніях, дослідженні громадської думки. Важливим напрямом освітнього процесу є підготовка

наукових робіт, тез, статей, презентації проведених досліджень та пропозицій на науково-практичних конференціях, семінарах, інших наукових заходах.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Політологія» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки відповідає чинним вимогам, повністю розкриває інформацію про сферу її застосування, придатність випускників до працевлаштування і рекомендується до затвердження.

Неодмінною складовою практичної підготовки магістрантів спеціальності Політологія є вдосконалення умінь і навичок науково-дослідницької діяльності. Тому з метою конкретизації сфери наукових досліджень, пов'язаною з суто політологічною проблематикою, вважаю за доцільне ввести обов'язкову навчальну дисципліну «Методологія сучасних політологічних досліджень» замість обов'язкової навчальної дисципліни «Методологія наукових досліджень».

**Рецензент:**

Завідувач відділу правових проблем політології  
Інституту держави і права ім. В. М. Корецького  
НАН України,  
доктор політичних наук, професор

І. А. Кресіна

Підпис: *Кресіна І.А.*  
ПОСВИДЧУЮ  
Вчений секретар Інституту  
держави і права  
ім. В.М. Корецького НАН України